

ЗВІТ

за результатами моніторингового візиту до місця компактного поселення на базі шелтеру, за адресою: вул. Партизанська, 59А

21 серпня 2023 року

м. Знам'янка

Мета моніторингового візиту: моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в МКП.

Склад моніторингової групи:

головний спеціаліст відділу прав внутрішньо переміщених осіб Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України – Колтирін Євгеній Олександрович;

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Київській області – Білик Владислав Валерійович.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництво установи:

Місце компактного поселення, за адресою: вул. Партизанська, 59А.

Форма власності – комунальна.

Відповідальна особа – фахівчиня із соціальної роботи Савіч Аліна Миколаївна.

Моніторинговий візит проводився у присутності:

Фахівчині із соціальної роботи – Савіч Аліни Миколаївни.

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Розташування

Заклад розташований у пішій доступності до об'єктів соціальної інфраструктури: продуктових магазинів, аптек, школи, дитячого садку, зупинки громадського транспорту, лікарні.

Наповненість

На момент моніторингу у МКП проживає 68 ВПО, з яких 18 дітей (7 хлопчиків та 11 дівчаток), 24 особи у віці від 18 до 59 (11 чоловіків та 13 жінок) та 26 осіб похилого віку (5 чоловіків та 21 жінка). Також МКП проживає 4 особи з інвалідністю, серед яких 1 дитина.

Вартість проживання:

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Кімнати опалюються централізовано, за рахунок котельні лікарні, яка знаходиться поруч.

Подача холодної здійснюється централізовано, а гарячої – завдяки бойлерам. Електропостачання централізоване.

Проживаючі використовують кип'ячену воду з крану для пиття, або купують у магазинах.

У МКП встановлено 2 невеликих генератора. Є потреба в потужному генераторі, який би міг забезпечити дане МКП та модульне містечко, яке будується поруч, у разі відключень електропостачання.

Харчування

ВПО харчуються самостійно. У МКП наявні дві кухні на першому та другому поверсі та одна їдальня. Кухні обладнані холодильниками, мікрохвильовими пічками та електроплитами з духовими шафами. Соціальні працівники допомагають готувати особам похилого віку, які цього потребують. Крім цього, ВПО періодично отримують гуманітарну допомогу.

Гігієна

У МКП наявні 2 душові на кожному поверсі, які розраховані на трьох та чотирьох осіб.

Крім цього, є по 3 вбиральні на кожному поверсі, розділених за статтю, де додатково встановлені рукомийники та дзеркала.

Прибирання кухонь та житлових кімнат ВПО здійснюють самостійно.

У МКП встановлено 7 пральних машин та наявні праски для потреб ВПО.

Противожежна безпека

Заклад забезпечений вогнегасниками.

Укриття

Функцію найпростішого укриття виконує підвал МКП, проте воно потребує належного облаштування. Також укриття є в підвальному приміщенні лікарні, яка знаходиться в 5 хвилинах пішої ходи.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Пандус встановлений на вході до МКП.

Умови в кімнатах

Кімнати розраховані на проживання 4 осіб. У кімнатах встановлені ліжка та столи зі стільцями. Мешканці мають потребу в шафах для зберігання одягу.

Вікна в кімнатах металопластикові.

Дозвілля

У МКП наявна кімната для дозвілля з телевізором та дитяча кімната.

Послуги

Психологічну підтримку для ВПО надає Благодійна організація благодійний фонд «Лікарі без кордонів» та Товариство Червоного Хреста України.

Усі ВПО в МКП отримують виплати для внутрішньо переміщеним особам, більшість уклали декларації з місцевими сімейними лікарями.

У адміністрації МКП виникла потреба у системі відеоспостереження для встановлення порушників правил проживання в МКП.

Освіта

У новому навчальному році планується очне навчання для ВПО. МКП має мережу Wi-Fi у разі проведення навчального процесу у дистанційному форматі.

Працевлаштування

Більшість осіб із числа ВПО не працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено з 10 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями МКП з числа ВПО, інформації про порушення їх прав не надходило.

Загальні потреби:

- потужний генератор з розрахунком на 2 МКП;
- облаштування підвального приміщення, як укриття;
- меблі в житлові кімнати (шафи, тумбочки, стільці);
- система відеоспостереження.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Кіровоградській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреб закладу в меблях (шафи, тумбочки, стільці);
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо забезпечення потреби закладу в потужному генераторі;
- опрацювати питання щодо облаштування укриття;
- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, питання щодо встановлення на території МКП системи відеоспостереження.

**Головний спеціаліст відділу прав
Внутрішньо переміщених осіб
Департаменту моніторингу
додержання прав громадян,
які постраждали внаслідок
збройної агресії проти України**

**Регіональний координатор
взаємодії з громадськістю
Уповноваженого Верховної
Ради України з прав людини
у Київській області**



Євгеній КОЛТИРІН



Владислав БЛІК